



## Cine îl cunoaște pe Dumnezeu își dorește binecuvântarea Lui

12.08.2023

În perioada 11 – 13 august 2023, Apostolul districtual Jürg Zbinden împreună cu soția sa și Apostolul Vasile Cone împreună cu soția, au făcut o vizită în districtul Sighișoara. Aici au fost așteptați de Episcopul Gheorghe Săpînțan și Ștefan Gavriiuc însoțiți de soțiile lor.



Sâmbătă 12 August, toți au putut să viziteze comunitatea Beia. Această comunitate este una dintre cele mai vechi comunități din Romania, aici s-au născut Apostolul districtual Kraus și Apostolul districtual Wagner, aceștia emigrând în Canada încă de tineri, dar păstrând mereu o legătură bună cu localitatea natală.

La Serviciul Divin Apostolul districtual a folosit cuvântul din Psalmii 57. Prima parte a versetului 7:

*„Inima mea este tare, Dumnezeuule, inima mea este tare...”*

Apostolul districtual a început Serviciul Divin prin a mulțumi fraților și surorilor pentru credincioșie și devotament, știind foarte bine problemele și greutățile prin care trec. El a continuat prin a explica acest cuvânt al împăratului David atunci când a trebuit să fugă din calea lui Saul. David s-a uitat în inima lui și a putut să constate că este puternică în încrederea lui în Dumnezeu și acest lucru l-a făcut nu o dată, ci de două ori, spunând aceste cuvinte de mai sus. Puterea aceasta interioară nu a venit pur și simplu de la om ci din legătura lui cu Dumnezeu.

Astăzi pentru noi trebuie să fie la fel, dacă ne cunoaștem țelul și știm că Domnul va veni curând, atunci trebuie să ne autoverificăm cum este inima noastră. Domnul îi va lua la El doar pe cei care au o inimă puternică în credință, dragoste și nădejde, o inimă în care nu este loc pentru alte lucruri lumești și lipsite de valoare.

Noi putem să ne întărim inima prin tot ceea ce primim la Altarul Domnului, în primul rând ne întărim prin legătura frățească, prin Harul iertării păcatelor și prin luarea cu demnitate a Sfintei Cine. O prezență constantă în comunitate ne face puternici și pregătiți pentru țelul nostru în credință.

Au conșlujit Apostolul Vasile Cone și Episcopul Ștefan Gavriiuc, care au subliniat, la rândul lor, necesitatea întăririi pe plan spiritual și a pregătirii noastre pentru revenirea Domnului.

La finalul Serviciului Divin, Apostolul districtual a putut sta de vorbă cu frații și surorile, dar în mod deosebit cu copiii, care au fost în număr mare la acest Serviciu Divin.

Duminică 13 august, Apostolul districtual însoțit de apostol și episcopi, au putut trăi un Serviciu Divin festiv în comunitatea Brașov. Cu această ocazie, Apostolul districtual a oferit binecuvântarea pentru nunta de aur Apostolului la pensie Cazacu și soției lui. Cuvântul folosit a fost din Psalmii 103, versetul 2:

*Binecuvântează, suflete, pe Domnul, și nu uita nici una din binefacerile Lui!*

În predica sa Apostolul districtual a subliniat faptul că cel care se preocupă cu lauda și slăvirea lui Dumnezeu nu se mai gândește la alte lucruri care nu întotdeauna aduc bucurie pentru viața aceasta. El a continuat să sublinieze faptul că într-o inimă în care trăiește recunoștința pentru Tatăl nostru din Ceruri, nu mai este loc pentru nemulțumiri. Experimentarea recunoștinței aduce după sine multă bucurie și binecuvântare în viața fiecărui copil de Dumnezeu. Apostolul districtual a subliniat în mod deosebit că acela care îl cunoaște pe Dumnezeu își dorește binecuvântarea Lui.

Cu această ocazie s-a sărbătorit și Sfânta Cină pentru cei din eternitate, acest moment a coincis cu comemorarea a doi ani de când Apostolul districtual la pensie Markus Fehlbaum a plecat dintre noi, știind totodată legătura specială pe care acesta a avut-o cu frații și surorile din România.

Au mai conslujit Apostolul Cone și Episcopul Gavriiliuc.

După oferirea sacramentelor, a urmat binecuvântarea pentru aniversarea celor 50 de ani de căsătorie a Apostolului la pensie Cazacu și a soției lui. Cu această ocazie Apostolul districtual a mulțumit perechii de aur pentru exemplul lor de fidelitate și credincioșie unul față de celălalt și împreună față de Dumnezeu.

După Serviciul Divin, comunitatea a putut să sărbătorească acest moment împreună cu cei sărbătoriți și cu invitații acestora.

Apostolul districtual și cei care l-au însoțit s-au putut întoarce acasă cu multă bucurie pentru clipele pline de binecuvântare trăite împreună în aceste zile.

